

ПРОТОКОЛ

засідання робочої групи з формування складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області

сmt Софіївка

15.00 13 липня 2021 року

Всього членів робочої групи: 4

Відсутні:

Присутні: 4

Голова робочої групи:

Моренко

-головний спеціаліст з питань кадрової роботи

Ганна Григорівна

Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Члени робочої групи:

Хоружевський

-головний спеціаліст відділу проектного

Максим Григорович

менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації
Виконавчого комітету Софіївської селищної ради

Акастьолова

- начальник відділу комунальної власності та

Лілія Петрівна

правового забезпечення Виконавчого комітету
Софіївської селищної ради

Костяннікова

- начальник відділу містобудування, архітектури,

Світлана Ігорівна

будівництва та благоустрою території Виконавчого
комітету Софіївської селищної ради

Запрошені:

Валевська

-Дніпропетровська обласна організація

Ольга Станіславівна

профспілки працівників охорони здоров'я України

Стрижко

-Дніпропетровська обласна організація

Сергій Дмитрович

профспілки працівників охорони здоров'я України

Москалець

-Дніпропетровська обласна організація

Євген Юрійович

профспілки працівників охорони здоров'я України

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Вивчення документів, які надійшли від Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Громадської організації «Криворізький центр розслідувань», на відповідність вимогам абз.5 п.11 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094.

.Проведення жеребкування для визначення представників до складу конкурсної комісії з кандидатур представників Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Громадської організації «Криворізький центр розслідувань».

1.Слухали:

Інформацію головного спеціаліста з питань кадрової роботи Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Моренко Г.Г., яка повідомила, що згідно розпорядження селищного голови від 24.06.2021 №90-од «Про проведення конкурсу конкурсу на зайняття вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області» з 25 в 2021 року по 09 липня 2021 року включно було оголошено формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області.

Згідно п.11 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094. до конкурсної комісії можуть входити представники галузевих професійних спілок, громадських об'єднань у сфері охорони здоров'я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності (за умови реєстрації таких громадських об'єднань не менш як за два роки до дати рішення про проведення конкурсу) та/або незалежні експерти у сфері охорони здоров'я.

Галузеві професійні спілки, громадські об'єднання у сфері охорони здоров'я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності подають по чотири кандидатури Засновнику, який визначає представників до складу конкурсної комісії з таких кандидатур та/або з переліку незалежних експертів у сфері охорони здоров'я у кількості, рівній кількості представників Засновника.

Станом на 9 липня 2021 року до Виконавчого комітету Софіївської селищної ради надійшли пропозиції щодо кандидатів для включення до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області від:

-Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я;

- Громадської організації «Криворізький центр розслідувань».

Згідно установчих документів Дніпропетровська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я зареєстрована 15.03.2000 і основним напрямком її діяльності є здійснення представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів працівників галузі охорони здоров'я. Установчі документи відповідають вимогам абз.5 п.11 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094.

Згідно установчих документів Громадська організація «Криворізький центр розслідувань» зареєстрована 15.03.2017 і відповідно до Статуту головною метою діяльності організації є об'єднання зусиль суб'єктів, які здійснюють заходи щодо запобігання та протидії корупції, забезпечення системного запобігання, виявлення та припинення

корупційних правопорушень, поновлення законних прав та інтересів фізичних і юридичних осіб, усунення причин і наслідків вчинення корупційних діянь, сприяння широкої участі громадян у прийнятті рішень. Установчі документи відповідають вимогам абз.5 п.11 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094.

Моренко Г.Г. запропонувала допустити Дніпропетровську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я та Громадську організацію «Криворізький центр розслідувань» до участі у жеребкуванні для визначення представників до складу конкурсної комісії.

Голосували: «за» - 4
 «проти» 0
 «утримались» 0
 «не голосували» -0

Вирішили: Допустити Дніпропетровську обласну організацію профспілки працівників охорони здоров'я та Громадську організацію «Криворізький центр розслідувань» до участі у жеребкуванні для визначення представників до складу конкурсної комісії.

2.Слухали:

Моренко Г.Г. довела до відома, що Дніпропетровська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України відповідно до листа від 08.07.2021 №01-04/126 делегувала 4 особи для включення до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги»:

Валевська Ольга Станіславівна,
 Стрижко Сергій Дмитрович,
 Ратушна Світлана Миколаївна,
 Москалець Євген Юрійович.

Громадська організація «Криворізький центр розслідувань» відповідно до листа від 09.07.2021 №01454 делегувала чотирьох кандидатів для включення до складу конкурсної комісії

- Кравченко Антон Сергійович,
- Перетяцько Ольга Валеріївна,
- Нікулін Олександр Олександрович,
- Сампір Олег Степанович.
-

Згідно Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094 до складу конкурсної комісії входять представники представники галузевих професійних спілок, громадських об'єднань у сфері охорони здоров'я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності у рівній кількості представників засновника. Відповідного до розпорядження селищного голови від 09.07.2021 №98 «Про створення робочої групи» від громадських організацій та професійних спілок слід обрати 3 представника для включення до складу комісії.

Проводиться жеребкування.

За результатами жеребкування визначено представників Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Громадської організації «Криворізький центр розслідувань» до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантної посади директора Комунального некомерційного підприємства «Софіївський центр первинної-медико санітарної допомоги»:

- Нікулін Олександр Олександрович, Громадська організація «Криворізький центр розслідувань»,
- Сампір Олег Степанович, Громадська організація «Криворізький центр розслідувань»,
- Ратушна Світлана Миколаївна, Дніпропетровська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України.

Моренко Г.Г. повідомила, що визначені кандидатури будуть надані селищному голові для формування розпорядження щодо складу конкурсної комісії.

Підписи:

Голова робочої групи:

Моренко Г.Г.

Члени робочої групи:

Акастьолова Л.П.

Костяннікова С.І.

Хоружевський М.Г.